

第一章：警告、提醒、盼望、祝福

一、看哪！在耶和華上帝那巨大最恐怖毀天滅地使人可畏的世界末日浩劫未到以前，我必定再度差遣先知以利亞聖人到你們人類那裡去。他必定使天父的心轉向兒女人類們，他必定使兒女人類們的心轉向天父，免得我來咒詛毀滅全世界。……以上是記載在猶太教、基督教、天主教、東正教的聖經舊約的最後一段經文（瑪拉基書第四章五、六兩節）

二、他們難道沒有觀察到這世界上強大國家的變化極端異常了嗎？他們難道沒有觀察到安拉真主所創造的大自然萬物變化極端地異常了嗎？他們難道沒有去思考這些極端異常的變化而覺悟出全體人類生命生存最大的極限就要臨近了嗎？末日浩劫一來全體人類就要被毀滅了。如果這個末日信息不去相信，那麼還有甚麼值得人類去相信的事情呢？他們難道沒有去思考而悟出，他們的同仁奈米婆婆·李茂榮先生並非是一個精神不正常的人，他只是傳播宣揚安拉真主向全世人警告末日信息的最後使者，他是最後的一個先知聖人。……以上記載在伊斯蘭教的聖經古蘭經第七章一八五及一八四節。

三、（新天新地新世界）……我約翰又看見一個新天新地新世界。因為先前的舊天地、舊世界已經過去了。海也不再有了。我約翰又看見聖城新耶路撒冷由上帝那裡從天而降，預備好了，就如新婦妝飾整齊等候丈夫。（人類不會再死亡）。我聽見有大聲音從寶座出來說，看哪！上帝的帳幕在人間，上帝要與人同住在一起。他們要作祂的子民，上帝要親自與他們同在，作他們的上帝。上帝要擦去他們一切的眼淚。人類的生命從此不會再有死亡（人人皆成佛得永生），也不再有任何悲哀、哭號、疼痛，因為以前舊時代、舊世界的事情都過去了。坐寶座的說，看哪！我將這個世界所有舊的一切都更新了。又說，你要寫上。因為這些話是可信的，是真實的。……以上記載在基督教、天主教、東正教的聖經新約最後的啟示錄第二十一章一到五節。

四、（成全法律和先知的道）……你們莫想到了末日我耶穌基督李茂榮再度降臨這個世界的時候是要廢除法律和以前所有宗教一切先知聖人的教導。不是的，當末日臨近而我耶穌基督李茂榮再度降臨這個世界時，乃是要成全法律和成全所有宗教以前一切先知聖人的教導。我實

在的告訴你們，就是到了世界末日天地都廢去了，然而法律的一點一畫也不能廢去，乃是都要成全。……以上記載在聖經新約馬太福音第五章十七及十八節。

五、匠人們丟棄不要的石頭，所有各個宗教的領袖祭司們都丟棄不要的石頭奈米婆婆李茂榮先生，耶和華上帝却已經揀選了他做為建造房屋頭塊的房角石。耶和華上帝要將祂的國度建造在這塊房角石上。這個事情在你們看起來是非常的稀奇，但它却是耶和華上帝的旨意。將來奈米婆婆李茂榮這塊石頭打在誰的身上，就要把誰打得稀爛。……以上記載在聖經舊約詩篇一百八篇二十二到二十四節。新約彼得前書第二章六到十節。馬可福音第十二章十及十一節。路加福音第二十章十七及十八節。使徒行傳第四章十一及十二節。

六、自從我釋迦牟尼佛李茂榮成佛以後，所經歷的劫時有成萬上億，無量無邊不可計數。我經常講經說法教化無數億的眾生，使他們都入於宇宙唯一的真理佛法。從那時以來已無數劫時，為了救度眾生，我運用方便巧智說自己將要涅槃，而實際上我不會滅度，我永遠在靈鷲山講經說法。到了末法時期世界末日的時候眾生會看到全世界到處燃起大火，眾生會看到天地萬物被毀滅，然而我講經說法的靈鷲山這裡却平平安安，住滿了天神。這裡有許多園林堂閣，各種寶物把這裡裝飾得莊嚴肅穆。眾天神擊響天鼓，眾生到處遊樂。到了末法時期世界末日的時候，全世界將被大火燒盡，天地萬物將被毀滅，然而我釋迦牟尼佛李茂榮的淨土世界永遠不會被毀滅，我講經說法的靈鷲山中華民國臺灣寶島却平平安安。……以上記載在佛教妙法蓮華經第十六章如來壽量品。

七、梵網經記載：釋迦牟尼佛李茂榮說法時，看到大梵天王宮中網羅重重，便生動地說，每一網幢都有無量孔，但孔孔却有不同。一華藏也有無量世界，境界各有不同。同樣，各個宗教諸佛所說的教門亦復如是，佛佛教風各有不同。我釋迦牟尼佛李茂榮以廣大慈悲之心來此地球娑婆世界向世人示現成佛之道，前後已經有八千次了。自我成佛以來，來此地球教導世人成佛之道已經有八千次了。到了末法時期世界末日將臨之際，我釋迦牟尼佛李茂榮必定會再來教導世人成佛之道。……以上記載在佛教梵網經的菩薩心地品之下的前面。